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1 0¥ Cpalll
(1) il lggle Jeany ) Alagend) 525 Glasa— |
I=c.i.n=9000*0.05*3= 1350 da

tgill) Gyl
rillad oda Byl AV Alag (1) ddasend) 533l

J RFIAT
I=c.i.n= 45000%0.04* (3*(12)+5/12)=6150 da

12 A ylal)
I=c.i.n=45000*0.04* (3+(0.417)=6150 da

REFIA
I=c*i*n, I=11+12
I1=C*I.N1= 45000*0.04*3=5400
12=C*I1*N2= 45000*0.04*5/12=750
1=4500+750=6150

PGBy patl

: (Ic) Alaal) dasad) 53l Gl -1
lc= c*i*j/360
J=14+29+31+30+9=113/360
lc=60000*0.07*113/360=1318.33 da
:(Ir) Aspsall Aaseal) 5230l Qe =2
Ir= c*i*n/366=60000*0.07*113/366=1296.72
sl Gl
2 (1) o) B2 Jara lua
I=c*i*m/12
I=1*12/c*m= 280*12/5000*7= 0.096*100=9.69%
tualdd) (G pall)
tdasaally dlaal) el 52301 Gilua—
lc= 560*73= 40880
Ir="1c-560= 40320
fomadlaad) G pal)
talally yail) A yhay ddaseal) 533L) Gl =
I=n/d=(c*j)/(36000/i)
1=3200*65/36000/2.25= 208000/16000= 13 da



:alad) (ppal
(n1) Js¥) idaal) glaul 530 ala) — 1
N1=11/cl*il
1.511+13=2.513=900
13= 900/2.5- 360
11-1.5 (13)=1.5*360-540
C1=1200*5= 6000
N1=540/6000%0.03= 03 ans
(iz)&f-m\ el o 53l Jana 2lag) -2
2= C2*i2*n2
12-12/C2.N2
C2=1200%2=2400
12=450/2400.3=0.0625*100=6.25%
(i3) <l alaal) Ao 835300 Jana alanl =3
13=13/C3.N3
C3=1200*3= 3600
13= 360/3600*10/12= 0.12*100= 12%



